
Edital de Divulgação 

Sessão Ordinária 
24/05/2022 

 
 

O Presidente da Câmara Municipal de Colombo, no uso de suas atribuições legais, 

divulga a pauta da Sessão Ordinária 

a ser realizada no dia 24/05/2022, às 16 horas 

 

 

 
Projeto de Lei do Legislativo nº 1044/2022 
Autor: Mesa Diretora 
Assunto: Concede revisão geral anual aos servidores públicos do Poder Legislativo. 
Situação: 2ª Votação 

 
Projeto de Lei do Legislativo nº 1045/2022 
Autor: Vitalino Camilo de Leris (Vital Cabeleireiro) 
Assunto: Inclui no Calendário de Eventos da Cidade de Colombo o Dia de Pentecostes 
Situação: Divulgar 
 
 
Projeto de Lei do Legislativo nº 1046/2022 
Autor: Carlos Izidoro de Souza (Pastor Carlinhos) 
Assunto: Institui no Calendário Oficial de Eventos do Município de Colombo o Dia do Diácono. 
Situação: Divulgar 
 
 
Projeto de Lei do Legislativo nº 1047/2022 
Autor: Renato Tocumantel (Renato da Farmácia) 
Assunto: Dispõe sobre a proibição da comercialização do cobre, alumínio e assemelhados sem 
origem no Município de Colombo e dá outras providências. 
Situação: Divulgar 
 
 
Indicação nº 227/2022 
Autor: Carlos Izidoro de Souza (Pastor Carlinhos) 
Destinatário: Secretaria Municipal de Obras e Viação 
Assunto: Viabilizar estudo para contenção e escoamento das águas pluviais, na Rua Francisco 
Tanner, esquina com a Rua Ana Rosenente Trevisan, no Bairro São Dimas - Colombo/PR. 

 

Indicação nº 228/2022 
Autor: Carlos Izidoro de Souza (Pastor Carlinhos) 
Destinatário: Secretaria Municipal de Saúde 
Assunto: Viabilizar estudo para inclusão do serviço de Capelania Hospitalar no Hospital Geral de 
Colombo, Pronto Atendimento Maracanã; UPA do Jardim Osasco; Unidade Básica de Saúde 
Alexandre Naldony; Unidade Básica de Saúde Atuba; Unidade Básica de Saúde Belo Rincão; 



Unidade Básica de Saúde CAIC; Unidade Básica de Saúde Capivari; Unidade Básica de Saúde 
Cesar Augusto; Unidade Básica de Saúde Elis Regina Sbrissia Mendes; Unidade Básica de Saúde 
Guaraituba; Unidade Básica de Saúde Jardim das Graças; Unidade Básica de Saúde da Família 
Jardim Guilhermina; Unidade Básica de Saúde Liberdade; Unidade Básica de Saúde Mauá; 
Unidade Básica de Saúde Moinho Velho; Unidade Básica de Saúde Monte Castelo; Unidade 
Básica de Saúde Fátima; Unidade Básica de Saúde Quitandinha; Unidade Básica de Saúde Santa 
Tereza; Unidade Básica de Saúde São Dimas; Unidade Básica de Saúde São Domingos; Unidade 
Básica de Saúde São Gabriel; Unidade Básica de Saúde São José; Unidade Básica de Saúde 
Sede . 

Indicação nº 229/2022 
Autor: Joel Bueno da Rocha (Joel Bueno) 
Destinatário: Secretaria Municipal de Saúde 
Assunto: Indico que a Secretaria de Saúde, através da Equipe de Agentes de Endemias, passe 
a encaminhar quinzenalmente para a Secretaria de Meio Ambiente relatório com os terrenos 
baldios que forem identificados nas visitas aos bairros como abandonados ou que foram 
detectados com mato alto, entulhos e lixos. Dessa maneira as informações de ambos os setores 
podem ser cruzadas, otimizando a identificação dos locais que precisam ser notificados para 
limpeza pelos seus proprietários, cumprindo assim com os termos que estão na Lei nº 1377, de 
29 de julho de 2015. 

Indicação nº 230/2022 
Autor: Fabiano Lisboa Bugalski (Fabinho Bugalski) 
Destinatário: Secretaria Municipal de Administração 
Assunto: Solicito a criação de uma plataforma de atendimento a população via aplicativo 
WhatsApp. 

Indicação nº 231/2022 
Autor: Vitalino Camilo de Leris (Vital Cabeleireiro) 
Destinatário: Secretaria Municipal do Desenvolvimento Urbano e Habitação 
Assunto: Solicito que seja feito junto as operadoras que utilizam fiações nos postes a correção e 
padronização dos fios nas seguintes ruas: Avenida Madre Paulina, Rua Santa Maria, Rua Angelina 
Cavali, Rua Luiz Mottin, Rua João D'Agostin, Rua Isabel Capelari Antoniacomi, Rua Joaquim 
Rocha, Rua Vereador Miguel Costacurta, Rua Gerônimo Lazaroto Sobrinho, Rua Angelim Walesko 
e Rua dos Eucalíptos, bairro Maracanã. 

Indicação nº 232/2022 
Autor: Carlos Izidoro de Souza (Pastor Carlinhos) 
Destinatário: Secretaria Municipal de Planejamento, Orçamento e Gestão 
Assunto: Solicito viabilizar estudos para implantação de sinalização vertical e horizontal que 
impeçam o estacionamento irregular; pintura de local de parada para vans escolares; pintura de 
vaga exclusiva para deficientes e instalação e pintura de faixa de travessia para pedestres ,nas 
Ruas Maria Isabel Tosin e Paulo Chemereta ( respectivamente em frente e atrás do Colégio 
Estadual Helena Kolody), no Jardim Monza. 

Indicação nº 233/2022 
Autor: Carlos Izidoro de Souza (Pastor Carlinhos) 
Destinatário: Secretaria Municipal de Educação 
Assunto: Viabilizar estudo para inclusão do serviço de Capelania Escolar nas seguintes 
instituições de Ensino do Município de Colombo: Centros Municipais de Educação Infantil (CMEIs) 
Anjo Gabriel; Aquarela; Arco Íris; Balão Mágico; Berço de Ouro; Branca de Neve; Canaã; Cantinho 



Feliz; Carrossel ;Chapeuzinho Vermelho; Cinderela; Cora Coralina; Crisálida; Estrela Dalva; Favo 
de Mel; Florzinha do Reino Encantado; Generosa Simões; Genoveva Brenner; Girassol; Gota de 
Orvalho; Lua de Cristal; Meu Cantinho; Mundo Mágico; Nona Joana; Novo Atubinha; Padre 
Eugênio Belotto; Pedacinho do Céu; Pequeninos no Jardim; Pequenos Brilhantes; Peter Pan; 
Pingo D’Água; Pingo de Gente; Pinóquio; Piu Piu; Quero Aprender; Raio de Sol; Recanto dos 
Baixinhos; Sonho Azul; Tia Didi; Tia Glória; Tia Itamara: Tia Nadir; Tia Sula; Turma da Mônica; 
Vivendo e Aprendendo; Vó Jandira. E nas seguintes Escolas Municipais: Agripino Joao Tosin, 
Vereador Andre Nadolny; Angelo Alegrini; Padre Angelo Alegrini, Angelo Falavinha Dalprá; 
Antônio André Johnson; Antonio Cavassin; Antonio Costa; Arlindo Andretta; Carlos Fontoura 
Falavinha; Presidente Castelo Branco; Cristóvão Colombo; Padre Durval Secchi; Elvira Nodari 
Alberti; Ernesto Ferreira Santiago; Gabriel D'Anuncio Strapasson; Heitor Villa Lobos; Imbuial da 
Roseira; Isolina Ceccon; Jardim Ana Maria; Jardim das Flores, Jardim das Gracas; Jardim Guaruja; 
João Batista Stocco; Joao Jose Gasparin; John Kennedy; Padre Jones João Tibolla; José 
Frederico Paulo Weigert; Jovino do Rosário; Jucondo D’Agostin; Juscelino Kubitschek; Municipal 
Dr. Manoel Costacurta; Irmã Maria Antonieta Farani; Barão de Mauá; Monteiro Lobato; Nossa 
Senhora de Fátima; Parque Monte Castelo, Parque Santa Terezinha; Pedro Viriato Parigot de 
Souza; Santa Fe; Santa Isabel; Severo Ribeiro de Camargo; Vitorio Manoel Franceschi; Dra. Zilda 
Arns Neumann. 

Indicação nº 234/2022 
Autor: Anderson Ferreira da Silva (Anderson Prego) 
Destinatário: Secretaria de Estado da Segurança Pública (SESP) 
Assunto: Estudos para retomada da construção e implementação urgente da Delegacia Cidadã 
no Município de Colombo. 

Indicação nº 235/2022 
Autor: Vitalino Camilo de Leris (Vital Cabeleireiro) 
Destinatário: Secretaria Municipal de Planejamento, Orçamento e Gestão 
Assunto: Solicito realização de pavimentação asfáltica e troca de lâmpadas sem funcionamento 
na Rua do Camping, Bairro Palmital. 

Indicação nº 236/2022 
Autor: Carlos Izidoro de Souza (Pastor Carlinhos) 
Destinatário: Secretaria de Estado da Educação e do Esporte (SEED) 
Assunto: Solicito viabilizar estudo para inclusão do serviço de Capelania Escolar nas seguintes 
instituições de Ensino Estaduais localizadas no Município de Colombo: Colégio Estadual 
Presidente Abraham Lincoln; Colégio Estadual Alfredo Chaves; Colégio Estadual Professor Altair 
Da Silva Leme; Colégio Estadual Antônio Lacerda Braga; Colégio Estadual Bento Munhoz da 
Rocha Neto; Escola Estadual Caminhos Da Natureza; Escola Estadual Djalma Johnsson Colégio 
Estadual Dom João Bosco; Colégio Estadual Genésio Moreschi; Colégio Estadual Guaraituba; 
Colégio Estadual Helena Kolody; Colégio Estadual Heráclito Fontoura Sobral Pinto; Colégio 
Estadual João Gueno; Colégio Estadual João Ribeiro de Camargo; Colégio Estadual Júlia 
Cavassin; Colégio Estadual Lindamir Alberti; Colégio Estadual Luiz Sebastião Baldo; Colégio 
Estadual Professor Plínio Alves Monteiro Tourinho; Colégio Estadual Vereador Raulino 
Costacurta; Colégio Estadual CM Rui Barbosa; Colégio Estadual Tancredo de Almeida Neves; 
Colégio Estadual CM Vinícius de Morais; Colégio Estadual Zumbi dos Palmares; Colégio Estadual 
CEEBJA Ulysses Guimarães. 

Indicação nº 237/2022 
Autor: Vitalino Camilo de Leris (Vital Cabeleireiro) 
Destinatário: Secretaria Municipal do Desenvolvimento Urbano e Habitação 



Assunto: Solicito adequação de acessibilidade para cadeirantes na calçada, Rua XV de 
Novembro 320, Bairro Centro 

Indicação nº 238/2022 
Autor: José Osmair Possebam (Osmair Possebam) 
Destinatário: Secretaria Municipal de Planejamento, Orçamento e Gestão 
Assunto: Solicito estudos que viabilizem a revitalização da Rua Maria Aurora Alberti - São Dimas. 

Indicação nº 239/2022 
Autor: José Osmair Possebam (Osmair Possebam) 
Destinatário: Ministério das Comunicações 
Assunto: Solicito estudos para expandir a disponibilidade de sinal de telefonia móvel nos 
seguintes bairros: • Bairro Colônia Faria – Especificamente nas proximidades onde está localizado 
o Sítio das Palmeiras; • Bairro Roseira; • Santa Gema. 

Indicação nº 240/2022 
Autor: José Osmair Possebam (Osmair Possebam) 
Destinatário: Secretaria Municipal de Planejamento, Orçamento e Gestão 
Assunto: Solicito projeto e execução de calçadas para pedestres na Rua Nossa senhora de 
Fátima - Colônia Faria. 

Indicação nº 241/2022 
Autor: José Osmair Possebam (Osmair Possebam) 
Destinatário: Secretaria Municipal de Planejamento, Orçamento e Gestão 
Assunto: Solicito projeto e execução de calçadas para pedestres na Rua Ângelo Milani – Rincão. 

Indicação nº 242/2022 
Autor: Carlos Izidoro de Souza (Pastor Carlinhos) 
Destinatário: Secretaria Municipal de Obras e Viação 
Assunto: Solicito estudos para viabilizar a implantação de uma lombada na Rua Reinaldo Cavali, 
em frente ao Nº 361, no Bairro Jardim Osasco- Colombo/PR. 
 
Tribuna Livre: Elizete Cavassin. Assunto: Problemas de telefonia na Zona Rural do Município. 

 
 
 

Colombo, 23 de maio de 2022. 
 

 

VAGNER BRANDÃO 
Presidente 


